

▶▶ 当前位置: 首页 >> 新闻动态 >> 科研动态

## 美国Indiana大学资深科学家李楚思 (Chusi Li) 先生受聘我室客座研究员

发布时间: 2009-11-16

应矿床地球化学国家重点实验室邀请, 美国Indiana 大学资深科学家李楚思 (Chusi Li) 先生于2009年10月27日来到我室开展合作研究并受聘为我室客座研究员, 中国科学院地球化学研究所所长、矿床地球化学国家重点实验室主任胡瑞忠研究员向李楚思先生颁发了客座研究员聘任证书。

李楚思先生是当前国际岩浆硫化物矿床研究领域最有影响力的学者之一, 长期以来, 李楚思先生对全球主要的典型岩浆硫化物矿床及其成矿岩体进行过广泛深入的研究, 包括加拿大肖德贝里、沃基倍、美国斯提尔沃特杂岩体、南非布什维尔德杂岩体、俄罗斯诺里尔斯克镍矿和中国金川镍矿等, 取得了丰硕的研究成果。在国际学术刊物发表SCI论文80余篇, 主持编写了两本英文专著和1 部英文研究生教科书, 培养了一批包括美国、中国 (含中国香港)、韩国、土耳其、印度等国在内的青年地质学术研究人才。研究成果受到世界同行科学家的高度关注和肯定, 先后当选世界经济地质学家协会高级会员 (Fellow) 和荣誉讲席学者 (Honorary Lecturer)、美国地质学会高级会员 (Fellow), 并担任国际重要矿床学杂志Mineralium Deposita的副主编。

聘任仪式上, 胡瑞忠所长对李楚思先生在学术上的重要成就作了详细介绍, 并对李楚思先生近年来与矿床地球化学国家重点实验室开展的合作研究进行了高度赞扬。胡瑞忠所长表示, 矿床地球化学国家重点实验室将进一步加强国际合作与交流, 不仅要把海内外优秀的知名专家学者请进来开展合作研究, 还要更多的走出国门开展全球矿产资源的国际合作研究, 切实提高矿产资源研究的国际化水平, 把矿床地球化学国家重点实验室建设成为国际一流的矿床地球化学研究中心。

李楚思先生欣然接受聘任并发表了热情洋溢的讲话, 道出了看到中华民族振兴的喜悦心情和希望国家富强的美好愿望, 表现了海外华人一颗赤忱的中国心。他表示今后将继续与国内同行一道、与我室相关研究人员一起开展合作研究, 为矿床地球化学国家重点实验室的学术建设作出一份贡献, 为我国在岩浆矿床研究领域的发展出一份力量。

地化所科技处处长陈敬安研究员、外事办负责人朱琼、我室研究人员钟宏、宋谢炎、漆亮、刘耘、陶琰研究员等出席受聘仪式、参加了座谈。

此次合作访问期间, 李楚思 (Chusi Li) 先生还与陶琰、漆亮研究员一同赴威宁县和普定县等地对贵州境内的峨眉山玄武岩开展了野外地质考察研究。(矿床室陶琰供稿)

### 通知通告

- 关于认真做好2009年度职工考核工作...
- 修订“ARP网上报捐注意事项及简要操...
- 关于填报2009年高层次人才专家津贴...
- 中国科学院昆明分院中层管理人员招...
- 中国科学院资源环境领域2009年度重...
- 中国科学院资源环境领域2009年度重...
- 关于召开生态系统过程研究青年学术...
- 第四届全国成矿理论与找矿方法学术...
- 刘东生青年地球科学家奖和地球科学...
- 中科院“关于开展征集科技歌曲活动...
- 省政府“五一”节放假通知
- 关于参加“中国科学院成立六十周年...
- 关于在我所进行安全检查及隐患整改...

### 站内搜索

请输入关键字

### 热门新闻

- 中科院地球化学研究所荣膺环境科学...
- 环境地球化学国家重点实验室第五届...
- 环境室举行第一场学生学术交流会
- 矿床地球化学国家重点实验室通过国...
- 所党委中心组举行党的十七届四中全...
- 李世杰研究员做客我所研究生会“专...
- 吴沿友研究员获贵州省首届“青年创...
- 地化所纪委召开会议部署落实反腐倡...
- 地化所龚国洪研究员获首届“中国产...
- 地化所太极队在“武当论剑2009华夏...
- 中科院地化所月球科学领域前沿项目...
- 地化所参加的全国危机矿山项目取得...
- 龚国洪研究员获2008年度中国科学院...

